

Вторник, 4 августа 2015 года
№ 62 (9598)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

• В областном правительстве

Программа – в действии

В Тюменской области реализован первый энергосервисный контракт между инвестором и государственным социальным учреждением. Гарантом выступило региональное правительство. Об этом сообщил директор областного департамента ЖКХ П. Перевалов в ходе заседания президиума правительства под руководством губернатора В. Якушева.

Главной темой доклада директора департамента ЖКХ стал ход исполнения госпрограммы Тюменской области «Основные направления развития жилищно-коммунального хозяйства» до 2020 года. Важнейшей назвал он работу по обеспечению населения качественной питьевой водой: «В ближайшие два года планируется реализовать масштабную программу по установке павильонов очистки питьевой воды в малых населённых пунктах области. Всего их ежегодно будут устанавливать по 80 штук. К началу осени большинство павильонов, установка которых запланирована на этот год, уже будет функционировать».

Сегодня установлено 250 таких павильонов. К концу 2015 года регион достигнет показателя обеспеченности населения

питьевой водой более 88%. К концу 2016-го – цифры составят свыше 91%.

П. Перевалов обратил внимание, что впервые за несколько лет в Тюменской области по итогам отопительного сезона 2013-2014 гг. зафиксировано снижение количества отключений на сетях инженерной инфраструктуры на 11%.

По плану идёт и подготовка к предстоящему отопительному сезону 2015-2016 гг. «До 15 ноября региональное подразделение Ростехнадзора проведёт оценку готовности муниципальных образований к осенне-зимнему периоду. Есть уверенность, что так же, как и в прошлом году, все муниципалитеты получат паспорта готовности», – отметил докладчик.

Также он подчеркнул успешность и эффективность программы газификации, которую в Тюменской области реализует за счёт собственных инвестиций компания «Газпром газораспределение Север». Из 33 объектов, которые предусмотрены на этот год, 32 уже полностью закончены и начали работать.

Д. БАГРИЦКИЙ,
пресс-служба губернатора

• Из почты «Дежурного репортёра»

Работы по графику

– Хотелось бы узнать, будут ли в этом году ремонтировать дорогу в с. Скрипкино?

На вопрос ответил первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. ЦЕРЦЕК:

– В соответствии с Программой дорожных работ на 2015 год в с. Скрипкино запланированы работы по ремонту ул. Матросова и участка ул. Чапаева. Администрацией района заключён муниципальный контракт. Работы на данных участках будут выполняться в соответствии с графиком производства работ.

Ответ подготовила Т. СМОЛЯРОВА

• Занятость населения

Мы вас ждём!

Уже не первый год Викуловский центр занятости населения реализует программу регионального обучения для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком и состоящих в трудовых отношениях. На сегодняшний день ещё одна женщина смогла успешно пройти курс обучения по профессии «Продавец», и сейчас она стремится возобновить свою трудовую деятельность. Об этом нам рассказала ведущий инспектор службы занятости Е. ИВАНОВА:

– Хотелось бы обратиться к тем женщинам, которые находятся в аналогичной ситуации (в отпуске по уходу за ребёнком). Считаю, что они утратили определённые навыки, хотели бы повысить свою квалификацию по имеющейся профессии или сменить род деятельности. Вы можете обратиться в службу занятости по адресу: с. Викулово, ул. Кирова, 23/1. Здесь вас проконсультируют и помогут с подбором профессии, учебного заведения, а также ответят на все интересующие вопросы.

– Сколько востребована эта услуга?

– Следует отметить, что обращения с начала текущего года поступают не так часто. Возможно, это связано с тем, что обязательным условием здесь являются трудовые отношения граждан. В случае когда женщина хотела бы повысить свою квалификацию, и у неё проблема с работодателем (после декретного отпуска ей выходить некуда), мы оказываем эту помощь. Практически из года в год такие случаи у нас фиксируются.

– В чём преимущество предоставляемой услуги?

– Женщине, находившейся 1,5-2 года дома, при условии того, насколько стремительно всё меняется в последние годы – требования работодателей, новые технологии, – порой просто необходимо обновить свои знания, пройти определённые курсы обучения, почерпнуть что-то новое и выйти на работу, подкованной в своей профессии. Поэтому приходите – мы вас ждём!
Н. КАМАГОРОВА

• Поздравляем!

За особые успехи в учении



В нашем районе ежегодно выпускникам 11 классов, аттестаты о среднем образовании которых с отличием или почти с отличием, вручались серебряные и золотые медали. Особенно запомнился 2011-2012 учебный год: школы покинули 10 золотых медалистов! В этом году в районе 7 выпускников получили аттестаты с отличием и медаль «За особые успехи в учении» (сейчас медали не делят на золотые и серебряные). Мы очень рады за Арину Черкащенко (Каргалинская СОШ), Марию Осинцеву и Сергея Чуракова (Калининская СОШ). Больше всего медалистов выпустила Викуловская СОШ №1: Алла Пенгард, Анастасия Сергеева, Никита Тихонов и Анастасия Касанина. Ребята уже, естественно, подали документы в разные вузы страны и ждут результаты, которые будут известны в августе. Медаль дала им плюс десять баллов к баллам по результатам ЕГЭ.

Сегодня в редакцию «Красной звезды» мы пригласили выпускников-медалистов МАОУ «Викуловская СОШ №1», они с удовольствием пришли на встречу, только Настя Сергеева, к сожалению, оказалась в отъезде.

Настя Касанина, Никита Тихонов, Алла Пенгард... Имена этих ребят не раз украшали статьи в районке, теле-и радиовыпуски. Помимо того, что учились отлично, они ещё и активно жили жизнью района, очень талантливые ребята. Настя Каса-

нина удивительно рисует, она окончила художественную школу. Её работы – всегда на выставках и различных мероприятиях.

Никита Тихонов. Думаю, многие помнят яркого мальчишку, поющего со сцены РДК. В старших классах Никиту более привлекло не пение, а игра на музыкальных инструментах, он стал участником ВИА при районном Доме культуры.

Алла Пенгард – всем известный «эколог». Сколько исследований провела она в этом направлении! Сколько грамот получила за свои работы! Она и сейчас подала документы в ТГУ на разные факультеты, в том числе и на «Экологию», рвётся сердце девушки на части теперь между разными специальностями. Алла! Ты сделала правильный выбор! А ещё она всегда танцевала в ансамбле «Фиеста», опять же при РДК. Танцы её стихия, ими она продолжит заниматься.

Никита и Настя подали документы в Тюменский государственный архитектурно-строительный университет: Настя – на факультет «Промышленное и гражданское строительство», Никита – на экономический. Думаем, их зачисление – лишь вопрос времени.

Получить медаль, считают ребята, сложно. Цель иметь её – никто не ставил, просто хорошо учились в среднем звене, а пятёрочная ежегодная аттестация стала обязывать и дальше стараться учиться отлично. В старших

классах это совсем не просто. Приходилось всегда быть готовым к урокам, изучать много дополнительной литературы, помимо школьной программы, следовать наставлениям педагогов, которые помогали на пути к медали.

Вот школа и позади. В школе, говорят ребята, у них осталась семья – так дружно жил ученический коллектив. Но впереди много нового, самостоятельная жизнь, изучение выбранной будущей профессии. Студенчество, новые друзья... Медалисты хотят пожелать всем старшеклассникам не бояться экзаменов, а целенаправленно к ним готовиться, сделать упор именно на предметы, которые будут сдавать на ЕГЭ. Тогда всё получится! А страх – это неуверенность в себе, своих знаниях. Удачи вам, медалисты, в университетах!

...Подрастает новая смена отличников. Среди девятиклассников, получивших аттестаты с отличием: Николай Резанов, Юрий Кева (ВСШ №1), Ангелина Гейн (Боковская ООШ), Анна Казанцева (ВСШ №2), Регина Кузина и Ксения Репилова (Коточиговская СОШ), Елена Большакова (Поддубровинская СОШ). У этих ребят есть все шансы окончить школу с медалью «За особые успехи в учении». Нужно только настроиться на серьёзную работу. А пока лето... Маленький кусочек беззаботной поры.

О. СУББОТИНА

На снимке: А. Пенгард, Н. Тихонов, А. Касанина
Фото Т. СУХОВОЙ

• Юбилей. Юбиляры

Собрал односельчан весёлый праздник

25 июля на территории Коточиговского сельского поселения с размахом прошло празднование юбилейной 260-й годовщины со дня образования с. Коточи́ги. Дневное отделение включало в себя театрализованные представления, подготовленные населением, смотр оригинальных кулинарных шедевров (на суд жюри сельчане представили напитки, выпечку и салаты).



Фото автора

Далее, после поздравления первого заместителя главы администрации Викуловского района, начальника управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г. С. Церцека прошла церемония награждения почётных граждан села (отличников в сферах образования, здравоохранения, кооперации). Глава администрации Коточиговского сельского поселения А. А. Шипицын произнёс слова поздравления и вручил благодарственные письма и памятные подарки. Затем председатель районного совета ветеранов Ф. Г. Тесля вручил награды и подарки ветеранам – участникам боевых действий в годы Великой Отечественной войны и воинам – интернационалистам. Благодарственными письмами и памятными подарками в рамках юбилейной годовщины были отмечены самый старейший житель села (А. А. Бабушкина), молодая семья (Мария и Валерий Мехоношины), семья Александра и Елены Машенковых за рождение сына. Светлана Кайдунова и Ната-

лья Филимонова были отмечены благодарностями за участие в мероприятиях, посвящённых 70-летию Великой Победы, от исполкома местного отделения партии «Единая Россия».

Далее начали свою работу детская досуговая площадка и «Молодецкая поляна» для любителей силового спорта. Самые активные участники и победители получили подарки.

Вечером прошёл конкурс красоты «Мисс совершенство»: четыре участницы – Ксения Уткина, Регина Кузина, Алёна Щеткина, Анастасия Маханова – состязались за этот почётный титул. Девушкам были предложены самые разные испытания: конкурс танцевального экспромта, интеллектуальный марафон, самопрезентация за одну минуту, представление костюмов, изготовленных своими руками (каждая участница предстала в образе одной из древнеславянских богинь) и, конечно, яркое фееричное дефиле красавиц в вечерних платьях. За участие девушек наградили подарочными сертификатами от ИП ТО «Информационное поле» и лентами. Обладателем титула «Мисс совершенство» и серебряного браслета стала Регина Кузина.

Кульминацией праздника стали грандиозная дискотека и небывалый до этого сюрприз для гостей и гостей – юбилейный салют.

Ю. ЗЕРНЯК, ИПТО «Информационное поле»
На снимках: во время праздника



• Трудоустройство

Помогла программа стажировки



Фото автора

Много лет в центре занятости населения Викуловского района осуществляется организация стажировки специалистов. Это временное трудоустройство молодёжи из числа выпускников образовательных учреждений, не имеющих первоначального трудового стажа после окончания учебного заведения, а также граждан, ищущих работу в течение трёх лет после окончания учебного заведения, не имеющих трудового стажа по полученной профессии.

Создают рабочие места для стажировки выпускников и граждан, ищущих работу, предприятия и организации, имеющие статус юридических лиц, индивидуальные предприниматели. Стажировка организуется в соответствии с договором о совместной деятельности, заключаемым между центром занятости населения и организацией, участвующей в данном мероприятии. Период прохождения стажировки может быть до шести месяцев, он засчитывается в общий трудовой стаж и оформляется в трудовой книжке стажёра.

В период стажировки работодатель из субсидии, выделен-

ной из областного бюджета, выплачивает стажёру заработную плату, оплачивает труд поставщика, получает компенсацию для отчислений страховых взносов в государственные внебюджетные фонды.

После окончания стажировки работодатель может принять специалиста на постоянное место работы, а при невозможности трудоустройства на предприятии выдаёт стажёру отзыв и рекомендации по дальнейшему трудоустройству. Хорошая рекомендация – это надёжный путь к скорому трудоустройству на постоянную работу.

– С начала 2015 года по данной программе в районе направлено на стажировку 7 выпускников, как в бюджетные, так и внебюджетные организации, — рассказывает ведущий инспектор центра занятости населения Викуловского района Е. Ю. Иванова. – По таким профессиям, как тракторист-машинист сельскохозяйственного производства, бухгалтер, менеджер, специалист по обслуживанию техники. В начале года, как правило, к нам обращаются выпускники Ишимского

ИСХТ отделения с. Викулово – повара, продавцы, их охотно берут на стажировку в Викуловском райпо. В настоящее время, летнее, выпускники различных образовательных учреждений обращаются в центр занятости населения. К примеру, в ООО «Сибиряда» стажировались двое специалистов. Один из них после стажировки проходит службу в армии, а другой, хорошо себя зарекомендовав, получил постоянную работу. Им стал Андрей Павлович Филатов (на снимке).

Андрей окончил местное профессиональное училище по специальности «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства». Уже имеет семью, двое детей, и это подвигло молодого человека на поиск постоянного места работы. Работал год на Севере, однако вернулся в Викулово и обратился в центр занятости. Здесь-то и предложили ему пройти стажировку в ООО «Сибиряда». Работа Андрею понравилась, а в организации сочли нужным иметь такого специалиста, как он. И вот с 23 июля молодой человек работает официально.

– Работу выполнять приходится разную, и она мне нравится, — рассказывает Андрей Филатов. – На прошлой неделе подвозил в Чебаклей бетонные кольца, сейчас на Викуловском водозаборе устанавливаем короба на новые скважины. Я очень рад, что нашёл постоянную, официальную работу. Заработная плата вполне способна обеспечить мою семью.

Специалист Андрей молодой, но к труду привыкший, исполнительный. Нравится ему своя специальность. Такие в селе нужны. Есть желание работать – придёт и опыт, к тому же первый он уже получил. Что ж, успехов в дальнейшем труде! Молодые специалисты, пользуйтесь услугами центра занятости населения.

О. СУБОТИНА

• Дошкольное образование

Познавательно и интересно

Лето – удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на воздухе. И очень важно так организовать жизнь дошкольников, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях ещё долго радовали детей.

В летний период в детском садике «Колосок» непрерывно осуществляется разнообразная игровая деятельность, способствующая развитию детей. Для достижения оздоровительного эффекта режимом дня предусмотрено максимально возможное пребывание детей на открытом воздухе. В планах воспитателей в течение недели предусмотрены все виды детской деятельности: двигательная, продуктивная, коммуникативная, трудовая, познавательно-исследовательская, музыкально-художественная, чтение художественной литературы, игровая. На спортивных и игровых площадках воспитатели закрепляют и совершенствуют различные виды движений у детей (ходьбы, бега, прыжков, лазания, бросания, ловли и метания); развивают физические качества (ловкость, быстроту, выносливость). Также с детьми организуется и продуктивная образовательная деятельность (рисование, аппликация, оригами, бумагопластика и т. д.). Воспитатели организуют в группах и выполнение коллективных работ с использованием различных техник рисования и лепки, конкурсов рисунка на асфальте, детского дизайна, поделок из бросового материала. В групповых комнатах оформляются еженедельные выставки детского творчества.

Особое внимание уделено чтению художественной литературы, рассказыванию сказок, организации игр-драматизаций.

Формируются и навыки трудовой деятельности: организация трудовых поручений, дежурство по группе. Старшие дети привлекаются к уборке групповой комнаты, участка, к поливке и уходу за цветами.

Большое внимание воспитатели уделяют познавательно-исследовательской деятельности: наблюдениям на прогулке за явлениями живой и неживой природы: состоянием почвы, температурой воздуха, осадками, построению взаимосвязи, взаимозависимости предметов и явлений природы, экспериментированию с водой и песком, решению проблемных ситуаций.

По плану предусмотрены и целевые прогулки и экскурсии за пределы территории. Во время целевых прогулок в парк дети учатся устанавливать простейшие закономерности и понимать взаимосвязи природных явлений. Чаще всего наших детей гостеприимно встречают Викуловский музей и детская библиотека, организуя им интересные, познавательные экскурсии и программы.

В две недели раз для малышей проводят праздничные программы, например: «День защиты детей», «Иван Купала», «Село – моя малая родина».

Каким будет каждый летний день в жизни ребёнка – зависит только от нас, взрослых. Системная и последовательная работа педагогов в летний период поможет использовать это время во благо детей, расширить их кругозор, развить любознательность к окружающему миру.

М. АНИСИМОВА,
старший воспитатель МАУ ДО «Викуловский детский сад «Колосок»

• Рядом с нами

Получать удовольствие от работы

Если составить рейтинг врачей по популярности среди пациентов, то наверняка его возглавит врач-терапевт. Именно к нему чаще всего обращаются люди, столкнувшиеся с проблемами здоровья. И тот, как знаток симптомов разных заболеваний, становится для пациента настоящим проводником в мире медицины.

Само слово «терапия» имеет греческое происхождение и переводится как лечение, забота, уход. И действительно, кто окажет ещё большую заботу больному, как ни врач-терапевт. Это он определит, что беспокоит пациента и подскажет, как ему лечиться или к какому специалисту идти дальше.

От работы нужно получать удовольствие, так считает врач-терапевт Евгений Владимирович Масальский (на снимке). Его стаж в медицине — 14 лет, а к нам в район доктор приехал, имея большой опыт врачебной практики. Успешно окончив Омскую медицинскую академию, молодой специалист работал на «Скорой помощи», 8 лет его биографии связаны с работой в военной части. Когда часть сократили, пришлось искать новую работу. На сайте Правительства Тюменской области среди районов, нуждающихся во врачах, нашёл наш район. Приехал с семьёй, посмотрели и решили остаться, Викулово понравилось. Евгений Владимирович сразу отметил, что село напоминает маленький городок с его чистыми, ухоженными улицами, крепкими домами. Квартиру супруги получили рядом с работой, как принято говорить, в шаговой доступности. С тех пор прошёл не



один год, доктора Масальского пациенты знают, записываются к нему на приём, благодарят за помощь.

Что лечит врач-терапевт? Терапевт — это специалист широкого профиля, в его компетенции находятся вопросы ранней диагностики и лечения многих заболеваний. Профессия терапевта одна из самых востребованных в медицине. Доктор ведёт первичный осмотр пациентов, назначает лечение, при необходимости выписывает направление к специалистам узкого профиля. Если пациент не знает, к какому врачу следует обратиться, то начинать нужно именно с визита к терапевту.

Для него главное — найти контакт с больным, он должен быть на равных, тогда и разговор пойдёт легче, и причина визита к врачу быстрее будет ясна. У кабинета терапевта всегда очередь, за рабочую смену иногда обращается до 40 человек. Осо-

бенно многолюдно в периоды профосмотров, с наступлением летнего времени обращаются студенты, оформляя карты для поступления. Доктор не уйдёт из кабинета, пока не примет последнего больного, так заведено у медработников, ведь к ним приходят с болью, с надеждой...

В связи с реорганизацией учреждения появилось много работы с бумагами, а это занимает так много времени. Своим коллегам Евгений Владимирович желает терпения, нужно запастись им и пережить этот сложный период. Ну, и конечно же, успехов всем, кто работает рядом, кто стоит на страже здоровья, кто связал свою жизнь с медициной.

Сколько бы ни прошло преобразований, как бы ни менялась наша жизнь, а труд врача всегда будет самым гуманным, самым необходимым всем нам.

М. ИЛЬЧЕНКО
Фото автора

• По следам события

«Бригантина», «Арнольд» и «Турист»

22-24 июля 2015 года в районе д. Криводаново (Тюменский район) прошёл очередной туристический слёт среди лиц с ограниченными физическими возможностями. Почти тридцать команд из южных городов и муниципальных районов Тюменской области, Свердловской области боролись за почётное звание лучшего спортивного коллектива года.

Принимала участие в престижном турслёте и команда викуловчан (шесть человек) «ООН» (отряд особого назначения). О том, как прошло мероприятие, рассказала руководитель нашей команды, председатель организации ВОИ Викуловского района В. В. Шубина:

— Начну с того, что отдохнули мы прекрасно: хорошая погода, живописный сосновый бор, речка, озеро, множество старых друзей и знакомых из других районов, да и сами соревнования располагали к этому. Природа и спорт — это здорово, все остались очень довольными.

Что касается результатов команды, то, надо отметить, что они не самые лучшие, показанные ребятами в прошлые времена, когда мы занимали и четвёртые, и седьмые, и десятые места. В этом году мы только восемнадцатые. Но не в этом суть: коллектив принял участие в слёте, а это главное.

Считаю, что мы хорошо показали себя в выпуске информационных листов, представлении «визитки», спортивной ловле на

удочку и разбивке бивуака. Можно сказать, провалили в этом году, как никогда раньше, в водном туризме, спортивном ориентировании и туристическом многоборье — в основных видах турслёта. Потому и набрали лишь 142 балла. Но даже это показателя нам хватило, чтобы обойти команды Заводоуковского, Исетского, Ишимского, Упоровского и многих других районов, в том числе — городов Ишима, Заводоуковска, две тюменских команды. В следующем году подготовимся и выступим лучше!

К сказанному остаётся добавить, что победителем слёта стал отряд «Бригантина» (Ялуторовский район) — 285 очков; второе место присуждено свердловскому «Арнольду» — 256, третье — «Туристу» (Сорокинский район).

Путёвка висит на волоске

25 июля завершился первый круг чемпионата Тюменской области по футболу среди мужских команд, выступающих во II лиге. По его итогам сладковский клуб «Темп» занял 1 место и получил одну из двух путёвок для участия в финальном турнире, который пройдёт в сентябре в п. Голышманово.

Ну, а что викуловчане? А наши ребята последнюю игру третьего тура, проходившую в с. Сорокино, сдали, уступив «Воднику» из с. Бердюжье, — 2:3. Причём, после первой половины встречи викуловчане вели со счётом 2:1 (голы забил Николай Бухалко и Фёдор Быков), но... Как выразился капитан команды Вадим Быструшкин, подвели два момента.

Теперь, чтобы нашим футболистам выйти в финал, нужно во что бы то ни стало обыграть в стыковом поединке соперников из «Ишимагостроя» (в первом круге мы это сделали — 4:0) и добиться победы над противником, который определится после игры «Водник» — «Гранит». Скорее всего, это будет опять «Водник», потому как в нынешнем сезоне армянозцы выступают из рук вон плохо — у них нет ни одной победы.

Напомним, что встречи пройдут в с. Сорокино 22 августа.

Состязались за кубок

Несколько необычный турнир состоялся в конце июля в шахматном клубе спорткомплекса «Центральный». Это были не календарные соревнования, приуроченные к какой-то дате или событию, а посвящённые памяти нашего земляка — Николая Семёновича Покатова, много лет отдавшего преподавательской деятельности по автоделу в районе — тысячи викуловчан (и не только) получили водительские удостоверения на право управлять автомобилем под его началом. А спонсировал мероприятие его сын — Юрий Николаевич.

Обладателем переходящего кубка памяти Н.С. Покатова (соревнования объявлены традиционными) в первый раз стал Виктор Баранов, набравший 6 очков из 9 возможных. Поощрительные призы вручены сразу четверым игрокам, в активе которых по 5 очков: Анатолию Байдину, Владимиру Шипачёву, Николаю Чернову и Виктору Павину (с. Поддубровное).

А. БЕРЕЗИН

• Из почты «Дежурного репортёра»

Направлено письмо

— Хорошо, что в нашем районе продолжается газификация. Хотелось бы узнать, когда дойдёт очередь до с. Озерного, ведь газ пришёл и в такие малые деревеньки, как Одино, Малышево, Шешуки? — спрашивал житель с. Озерного.

На вопрос ответил **Г.С. ЦЕРЦЕК**, первый заместитель главы района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ:

— Газификация с. Озерного возможна при корректировке Программы газификации Тюменской области на 2014-2017 годы. Администрация Викуловского муниципального района направлено письмо в департамент ЖКХ Тюменской области о включении в Программу газификации Тюменской области на 2014-2017 гг. газификацию следующих пунктов: с. Базариха, с. Бородино, с. Озерное, с. Ачимово.

Ответ подготовила **Т. СМОЛЯРОВА**

• Сельский курьер

Обновляется автопарк

Всегда приятно знать, что сельские предприятия и организации не просто держатся на плаву (в условиях непростой экономической ситуации), но и стремятся развиваться. Такой организацией в нашем районе, безусловно, можно считать ОАО «Викуловский пассажиравтотранс». Сегодня общество, как и всегда, не только оказывает услуги по перевозке граждан, но и стремится, чтобы всем пассажирам было удобно и комфортно.

Так, например, обновляется постепенно автопарк ПАТП.

— Сегодня предприятие располагает семнадцатью автобусами, — поясняет А. В. Лукашенко, инженер ОАО «Викуловский пассажиравтотранс». — Однако не для кого не секрет, что есть среди них и старые. Старыми считаются те, которые эксплуатировались в течение 10 лет. 3 автобуса — в работе с 96-97-го годов. Но мы стараемся приобретать новую технику. В прошлом году купили три новых автобуса, в этом году один, и на следующий год есть планы покупки. Новая техника экономит и запчасти, и бензин, и пассажиры её ценят, бережно относятся к новому. В течение двух лет мы хотим заменить все автобусы «старше» 10 лет.

Услугами предприятия пользо-

вались и продолжают пользоваться викуловчане и не только.

— Конечно, уменьшается поток людей на междугородних рейсах, это связано, в первую очередь, с появлением услуги такси, однако граждане льготных категорий продолжают ездить на наших автобусах, — рассказывает экономист предприятия Н. Д. Квашнина.

Автобус по маршруту Катай — Новоборовая часто идёт пустым, но всё равно идёт, положено. Самыми же «многолюдными» ветками движения оказались Викулово — Каргалы и Викулово — Ачимово. Автобус идёт по этим маршрутам 3 раза в день и всегда «забит».

— Обновляется автопарк, «молодеет» и водительский состав, — продолжает Надежда Дмитриевна. — На сегодняшний день в коллективе трудится только один пенсионер, стараемся привлекать сотрудников через центр занятости населения. Через центр же ежегодно принимаем на работу в летнее время подростков. Всегда большое количество ребят знакомится с нашим предприятием.

ОАО «Викуловский пассажиравтотранс» всегда рад сотрудничеству. Дальнейшего развития предприятию!

О. СУББОТИНА

• Советует специалист

Профилактика гепатита

Вирусный гепатит — это инфекционное воспаление печени, вызванное вирусами типа А, В, С, D и другими. Они могут протекать остро, хронически, но всегда несут угрозу для жизни. В отличие от лекарственных, аутоиммунных и прочих незаразных гепатитов, вирусные проявляются не только желтухой, увеличением печени и её болезненностью, но и головной болью, высокой температурой, тошнотой и рвотой. Необходимо знать, что от некоторых вирусов, к примеру С, избавиться практически невозможно, а все меры лечения сводятся к снятию симптомов и затормаживанию репродукции вируса.

Вирусы гепатитов передаются преимущественно с биологическими жидкостями человека, но имеют высокую устойчивость во внешней среде — способны сохраняться в воде и на иглах до двух-трёх недель. Чтобы избежать заражения гепатитами, необходимо полностью обрывать цепи возможного заражения, так как даже самый стойкий иммунитет не способен предотвратить развитие клинической картины. Кроме того, необходимо учитывать, что гепатит В и С — самые страшные его формы, передаются от матери к плоду.

Наиболее опасными среди всех инфекционных гепатитов являются именно те, которые вызваны типами В и С. Они имеют не только сходную клиническую картину и потребность в ин-

тенсивном курсе лечения, но и общие пути заражения. Наиболее часто заражение происходит при использовании нестерильных медицинских инструментов, переливании крови, половым путём и от матери к плоду. Намного реже гепатиты В и С передаются при совместном использовании предметов гигиены — зубных щёток, полотенец, салфеток.

Меры профилактики включают: тщательный контроль над использованием шприцев, бормашин и прочих инструментов в медицинских учреждениях.

Избегайте распутной половой жизни. Наркомания — особый диагноз. Стоит ли говорить о том, что наркотики употреблять не следует?!

Если была ситуация, в которой вы могли заразиться, то сдайте анализ как можно раньше. Помните, что раннее лечение намного лучше позднего, а инкубационный период гепатита В составляет 120 суток, С — около 150.

Не используйте предметы личной гигиены совместно с другими людьми. Гепатиты передаются от матери к плоду. Тем не менее, это не приговор для малыша — беременной женщине необходимо обратиться к врачу, который назначит курс лечения. В сочетании с высокой дисциплиной и личной гигиеной пациентки, лекарства в большинстве случаев позволяют избежать заражения.

В. ОЗЕРЯНСКАЯ, врач
отделения профилактики

Уважаемые жители района!

С 5 августа 2015 года возобновляют свою работу программы Викуловского ТВ: «От всей души» — во вторник и четверг в 18.30, «Провинция» — в среду и пятницу в 18.30.

Объявления, реклама**ВЫКУПАТ**

Срочный выкуп авто. Тел. 8-908-807-81-84.

ТРЕБУЕТСЯ

Продавец для торговли книгами и канцтоварами. Тел. 8 (34551) 6-33-30.

УСЛУГИ

Бурение скважин. Гарантия качества. Тел.: 8-904-463-52-78, 8-982-132-46-63.

Сделают отопление любой сложности. Тел. 8-912-994-37-16.

Строительные услуги, недорого. Тел. 8-982-924-90-52.

Отделка откосов пластиковых окон.
Тел. 8-904-473-35-70.

Сварочные работы, ковка, ворота, заборы, оградки, мангалы, беседки и т.д. Любой вид рисунка, узора. Качество. Тел. 8-904-888-28-70.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ.
Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

ПРОДАЮТ

автомобиль «НИВА», 1985 г. в., газ/бензин, 65 тыс. руб.; автомобиль «ОКА», 2001 г. в., 35 тыс. руб. Обр. по адресу: с. Доставалово, ул. Ишимская, 14/2, тел. 8-912-399-82-13.

трубу 73 мм на столбики. Резка и доставка бесплатно. Цена 170 р./м. Тел. 8-982-780-36-36.

ВСЕ ПО КАРМАНУ
город Киров
8 августа с 9.00 до 18.00
в РДК с. Викулово

Детский трикотаж -	от 50 р.
Носки -	от 20 р.
Нижнее белье, полотенца -	от 50 р.
Футболки, майки, туники -	от 100 р.
Ночные рубашки, пижамы -	от 200 р.
Халаты, рубашки -	от 300 р.
Бриджи, капри, тапки -	от 150 р.
Брюки, трико -	от 200 р.
Рейтузы, колготки, лосины -	от 100 р.
Кофты, жилетки, костюмы -	от 300 р.
Постельное белье -	от 350 р.
Одеяла, пледы, подушки, шторы -	от 350 р.
Термобелье -	от 400 р.

и многое другое
ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!!!

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ

СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ с. Викулово!
МЕХОВАЯ ЯРМАРКА
«Королева меха+»

НОВАЯ коллекция шуб 2015-2016 гг. по ЖАРКИМ ценам прошлого года.

АКЦИЯ: принеси старую шубу и получи скидку на новую до 8000 руб.

- норка цельная от 59 000 руб.
- норка кусковая от 28 000 руб.
- мутона стриженный от 18 000 руб.
- нутрия от 22 000 руб.
- меховые жилетки от 8 000 руб.
- кожаные куртки и пуховики от 22 000 руб.

Кредит, Кредит, Кредит до 3 лет!!!
Без первого взноса. Нужен только паспорт.

«Русфинансбанк» Ген. лицензия ЦБ РФ № 1792

**ИЗВЕЩЕНИЕ О СОГЛАСОВАНИИ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ**

В соответствии с п. 6 статьи 13 и п. 9-11 статьи 13.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Малофеева Т. В. настоящим извещает участников общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:06:0000000:140 о необходимости согласования проекта межевания земельных участков, образуемых путем выдела в счет земельных долей. Предметом согласования являются размер и местоположение границ, выделяемых в счет земельных долей, земельных участков.

1. Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является Парыгин Денис Сергеевич (Тюменская область, Викуловский район, с. Викулово, ул. К. Маркса, д. 40, кв. 3), тел. 89044611608.

2. Проект межевания подготовлен кадастровым инженером Малофеевой Татьяной Владимировной, 625030, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, e-mail: nord-grand.72@mail.ru, тел.: 8 (3452) 660-720, 93-75-60, № квалификационного аттестата кадастрового инженера 72-15-788.

3. Кадастровый номер и адрес исходного земельного участка: 72:06:0000000:140, Тюменская область, Викуловский район, Балаганское МО.

4. С проектом межевания можно ознакомиться в течение 30 дней с момента опубликования данного извещения по адресу: Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, тел.: 8 (3452) 660-720, 93-75-60 в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

5. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет земельных долей земельных участков, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 625030, Тюменская обл., г. Тюмень, ул. Зои Космодемьянской, 43, тел.: 8 (3452) 660-720, 93-75-60 в рабочие дни с 9.00 до 16.00.

Электронные услуги**Регистрация прав на портале**

Проведена первая в Тюменской области государственная регистрация прав на объекты недвижимости, документы на которую поступили в электронной форме через портал Росреестра.

Как напоминает пресс-служба управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Тюменской области, электронный сервис «Подать заявление на государственную регистрацию прав» введен в эксплуатацию на портале Росреестра с 1 июня 2015 года.

В настоящее время на портале Росреестра доступны все базовые услуги ведомства – государственная регистрация прав, постановка на кадастровый учет,

получение сведений из Единого государственного реестра прав и сделок с ним (ЕГРП) и государственного кадастра недвижимости (ГКН). Также на портале Росреестра даны пошаговые инструкции и описаны способы получения каждой услуги, сроки ее оказания, стоимость.

В 2014 году в электронном виде было оказано 28% услуг по кадастровому учету (в 2013 г. — 19%). В прошлом году более 35% выписок из ЕГРП и 30% сведений ГКН также были предоставлены в электронном виде. К 2019 году Росреестр планирует предоставлять в электронном виде не менее 70% государственных услуг.

ИА «Тюменская линия»

Информирует ГИМС**Владельцам маломерных судов**

Федеральным законом от 23 апреля 2012 года № 36-ФЗ изменено понятие маломерного судна, согласно которому не подлежат государственной регистрации маломерные суда массой до 200 килограммов и мощностью двигателя (в случае установки) до 8 киловатт (10,88 л/с) включительно. Однако на судоводителей этих маломерных судов распространяются все положения административного воздействия в соответствии с кодексом об административных правонарушениях РФ.

СУДОВОДИТЕЛЬ ОБЯЗАН:

а) выполнять требования «Правил пользования маломерными судами на водных объектах Российской Федерации» и «Правил пользования водными объектами Тюменской области для плавания маломерных судов»;

б) проверять перед выходом в плавание исправность судна, его оснащённость необходимым оборудованием и спаса-

тельными средствами по количеству пассажиров;

в) лично проводить инструктаж пассажиров перед посадкой по правилам поведения на судне при плавании и в случае аварии, обеспечить пребывание всех находящихся на борту индивидуальными спасательными средствами;

г) останавливать движение судна при сигнале об остановке, поданном госинспектором по маломерным судам или иным должностным лицом, имеющим на то право, и передавать судовые и другие документы для проверки.

Владельцу маломерного судна, не подлежащего государственной регистрации, не стоит забывать о соблюдении правил безопасности при эксплуатации лодки, при перевозке пассажиров на маломерном судне, для своего же спокойствия.

А. ВИНЯРСКИХ, госинспектор ГИМС МЧС России по Тюменской области

Из редакционной почты**Во саду ли в огороде...**

Дождь с утра. Вдохнула с облегчением, вчера в спешке забыла полить огуречную грядку. Благодарное нынче лето – зелёное да урожайное. Уродился в полях овёс, его усатые метёлки вперемешку с млечными колосьями пшеницы встали крепкой стеной.

Щедр был июль на ягоду лесную и садовую, голубянки видимо-невидимо, полдеревни по-пластунски пропахало ближние лога да взгорки. Повезло и бурёнкам – сенокос начинается сразу за огородами: растут тюки, множатся, тугие валки пахучи, хоть чай заваривай. Помнится, в трудные засушливые годы сено собирали по далёким болотам да кочкам.

Солнце припекает, небо поливает, чернозём рыхлый, унавоженный, и овощ огородный пригож: редиска размером с картошку, кабачки ошалелые, и морковь, и свекла не обманут, а лук и чеснок растут, не отстают даже у меня, сажившей наугад и позднее многих сроков. Уткнувшись носом в грядку, тут тебе и трудовое воспитание, и профориентация: хочешь есть – работай, много хочешь есть – много работай.

Кроме явных благ, огород лечит хандру, мигрени и ишиас, несвёртываемость крови, и самое главное — это единственная отрасль народного хозяйства, не зависящая от истеричного курса взбалмошного доллара. И валюта здесь своя местная – картошка. Сажали мы её с отцом по весне, умаялась я и подумываю тихонько — отдохнуть не пора ли, а он крикнет, охнет да дальше, крепко костью и выносив по-деревенски, даром что восьмой десяток. Сам пашет, сам сеет, сам жнёт, новый амбар отгрохал, брёвнышко по брёвнышку – загляденье. Иной раз подумаешь: и откуда силы берёт человек, а с ней и берёт, с земли, на которой родился и вырос, и с которой повязан навечно связью невидимой, но прочной. Огороды, как и дворы, похожи на своих хозяев: у кого грядка к грядке и зелень ухожена, а у кого бурьян с рост человеческий да крапива.

Всё чаще собираются тучки в кучку, но лето ещё в силе: чирикает, стрекочет, хохочет, в рост идёт, мучается, ползёт, цветёт и пахнет. Уверенно и спокойно человеку на земле: она и кормит, и поит, и одевает.

А. КРЬСТЕВА

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор
С. В. АНТЮХОВА
телефон – факс
2-41-36.

Редактор СМОЛЯРОВА Т. Ю., тел./ факс 2-43-31;

обозреватель СУББОТИНА О. Н., тел. 2-42-32;

обозреватель, фотокорреспондент

СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55.

Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41.

Бухгалтер АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627570 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:
http://tyumedia.ru/.
Наш сайт: http://vikulovo.info/.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2992 экз.

Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 59

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.